

SPORT

NAC-Venus
6:3

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2

Ára 2 lejt
TELEFON: 11-11.

Első nap 8 gólos fölényes diadalt aratott

márcsak döntetlen eredményt ért el a tartalékos Ripensia Petrozsényben

— Kiküldött munkatársunk teleföntudósítása —

Ripensia-Petrozsény válogatott 8:0 (4:0)

Első meccsünkön fölényes iskola-játékkal hengereltük le ellenfelünket, mely lelkesen játszott, de nem tudott ellentálni formás támadásainknak. Védelmünk szokott határozott és okos játékát produkálta. A fcdzetsor klasszisokkal multa

felül a petrozsényi triót. A Bindea, Beke, Ciolac, Lakatos, Dobay öszeállítású támadólánc nagyon határozott volt és egymásután érte el a szebbnél-szebb gólokat Beke (2) Lakatos (2), Dobay, Rafinsky, Ciolac és Bindea révén.

Ripensia—Petrozsény válogatott 2:2.

A Ripensia a meccs után azonnal felült a vonatra, úgyhogy részletek hiányzanak. (Be.)

Szép sikert eredményezett a Tricolor nemzetközi debüje

Tricolor-Gradjanski Nemzetközimérkőz. — TMTE-pálya —
(Módos) 3:2 (2:2) — Biró: Illés

A Tricolor bemutatkozott. Nem szemkápráztató iskolajátékot mutatott, játékosai nem primadonnáskodtak, de becsülettel, legjobb igyekezetükkel küzdöttek a győzelemért, amelyet megérdemelték. Az elért eredmény és a lendületes játék alapján megállapítható, hogy a csapat az első osztályban is megfogja helyét állani.

Tricolor: Tuskán II. — Vargen, Gregor — Józai, Lutz II. Mrazek — Baskov, Gurzó, Halász, Sonnheim, Perszam Gradjanski: Kotter — Vostipraski, Stojkov I. — Vukov, Poljácovics, Jelkics (Gagyán) — Unterreiner, Bernauer, Debity, Stojkov II. Schmidt.

A 16. percben Schmidt beadását Debity belövi (0:1). A 21. percben Stojkov I. büntetőtesületen hendszet vét, a 11-esnek Sonnheim áll neki, gyenge lövését a kapus szépen védi.

A 29. percben a Tricolor tetszetős támadást vezet, amelynek végére Sonnheim tesz pontot (1:1) A 35 percben a szerbek villámgyors lefutással a temesvári kapu előtt teremnek, Debity 10 méterről megeresztett hatalmas lövését, Tuskán gyönyörű robinzonáddal védi.

A 42 percben korner a Tricolor ellen.

Schmidt ivelt labdáját Debity

remek fejessel helyezi kapuba (1:2)

A Tricolor eilentámadása következik. A 45. percben Vukov faultolja Baskovot a büntetőből kavarodás keletkezik Perszam egyenlít (2:2)

Helycsere után a Tricolor kerül felül, az akciók számos kapufát eredményeznek de a labda elkerüli a kaput. Egy kavarodásból kifolyólag Kotter kapus oly szerencsétlenül veti magát Stojkov 1-re hogy azt a mentők viszik ki a pályáról. A 29 percben a Tricolor megint kapufát lö a labda a büntetőteren belül marad, míg a szemfüles Sonnheimnek sikerült a győztes gólt megszerezni.

A győztes csapatból Tuskán kapus és a közvetlen védelem, valamint Józai, Halász és Baskov, a vendégcsapatból Stoikov I., Vukov, Debity és Schmidt mutatott kiemelkedő játékot. Illás biró a mérkőzést közmegelegedésre vezette.

Méla akorddal, biróhülyézésessel nyert befejezést az ifjusági bajnokság

TAC-TMTE 5:2 (3:0)

TMTE-pálya — Ifjusági bajnoki — Biró: Márton

TAC: Kölbig—Kapler, Buibás—Illás, Oláh, Bernhard—Burok, Somogyi, Srimpel, Kánya, Klein.

TMTE: Fuchs—Gedő, Rössler—Joanovics, Zsizsik, Virgil—Lotter, Tari, Nagy II, Váradi, Just.

A bajnoki pontokat a zöldfehérek nyerték. Az első félidő mezőnyjátékot hozott, ám a TAC jobban használta ki a helyzeteket. Szünet után a munkáscsapat energiája megtört. Rekkenő hőségben indult meg a

játék. Emberkinzás volt ilyen időben a fiatal játékosokat a pályára küldeni. Köcsönös és változatos mezőnyjáték után a 40. percben

Schrimpel kidolgozott labdájából Burok megszcrzi a vezetést.

Ujrakezdés után, ismét

Schrimpel futja le a védelmet és kettőre növeli az eredményt.

A TMTE még magához sem tér, amikor a 44. percben

Schrimpel testcsellel szökteti Somogyit, aki a labdát rendeltetési helyére juttatja 3:0

A szünet után a TMTE indítja az első veszélyes támadást. A 11. percben Lotter bead, Buibás hibát vét, amit a szemfüles Váradi kihasznál 3:1.

A 14. percben ismét a TAC góloz: Somogyi helyezett lövése a balsarkokban köt ki 4:1.

A biró Rösslert kiállítja, a közönség a nagy hőségben „tüzet csinál” a birónak. Egy labda tuljut a kapuvonalon, Somogyi odaszól a birónak:

biró ur? a labda kint volt.

A közönségből valaki „heccből” oda kiált a birónak, állítsa ezt a játékost is ki, a biró szót fogad

Somogyit leküldi a pályáról

annak ellenére, hogy Somogyi mutatta a legszebb és legfairebb játékot. Tovább folyik a játék és

Tarik eredményes 4:2

a közönség reklamál, mert a labda előzőleg Lotter kezét érintette, gól helyett handszet kellett volna itélni! A közönség

szidja a birót, hülye biró, pfuj biró

csatakiáltás hallatszik, mintha a bajnoki szezon kellős közepén lennének.

A biró nem hagyja magát, kiállít illetve kivezetett egy nézőt.

A 40. percben a lesbenálló Klein lefut beadását Schrimpel értékesíti 5:2

A győztes csapatban Kölbig és Schrimpel játéka magaslott ki, a munkáscsapatban Gedő és Virgil dolgoztak hasznosan.

A biróval a csapatok és a közönség

nem volt megelegedve. Sokat kell még taccsbiráskodni, amíg egy ifjusági meccset hibátlanul fog vezetni.

Palo-Alto: Az amerikai atlétikai próba-versenyen szezaciós eredményeket értek el az első napon. 100 méteren a legjobb időt Tolán érte el 10.4 mp. idővel. 200 méteren Cyer 21.6 mp.-re futott 400 méteren Carr 47.6 mp. ideje szenzaciós. Távugrásban Martin 748 cm. ideje kitünő. Súlydobásban világrekordot ért el Leo Sexton 16.16.5 méteres dobással. Diszkoszban Anderson 50 m 45cm-t dobott.

Minden sportember csak **VULTUR** gummitalpu vászoncipőt visel

Kritika a sportról,

melyet egyesületeink az elmúlt szezonban kifejtettek

Az 1931—1932 szezon befejezést nyert. A kombatáns futball csapatok nyugalomba tértek és az old-boyok, szövetségek, gabonások, forgalmisták, tisztviselők, dumások, orvosok, mérnökök és fekete kakasok csapata vette át a terepet, úgyhogy most már a megszerte távlatból állítjuk össze múlt évi mérlegünket.

Nyolc elsőosztályú, nyolc másod, öt harmad, husz ifjusági, hat törpe, hat ifjusági szövetségi és két szenior-szövetségi díjért küzdő csapat játszott az elmúlt szezon folyamán és az elért formák és az elért eredmények semmivel sem maradtak alól az eddigieknél és jogot adnak arra, hogy az ősszel meginduló nemzeti bajnokságban is meg fogjuk állni helyünket és a „csonka” első osztályu szintje is megmarad.

Az év során kritikánk sokszor kemény volt. A hibákat sokszor tulkeményen bíraltunk el, ám ez sohasem történt rosszakaratból, hanem mindig objektív mérlegelésből és az eredmények igazolják, hogy nem agyondicsérő sajtó kell amely lagymataggá és elbizakodottá teszi a csapatokat, hanem kemény kritikát kifejtő és emellett buzdításra készítő, amelynek azután meg is terem az eredménye.

Amikor az Ujpestet a Ripensia leverte, nem volt egyetlen dicsérő szavunk a Ripensia számára, mert a letört Ujpestet nem találtuk méltó ellenfelének

és legutóbb, amikor a pontvesztés nélkül bajnokságot nyert Ferencváros járt nálunk nem tömjéneztek a Ferencvárost, hanem őszintén megmondottuk a véleményünket „nem ezt vártuk a Ferencvárostól”.

A Rapid meccs után nem dicsértük agyon a Ripensia-t

„Nagy nevek” nem imponálnak a temesvári közönségnek és ne kívánja senki tőlünk, hogy mi dicsérjük amikor nem vagyunk meglegedve a csapat játékával és amikor egy csapat rendes formát játszik ki és tetszik, soha nem fukarkodunk a dicsérő jelzővel, amint hogy a legkisebb hibát észrevesszük és kritikát gyakorolunk felette.

A jövő szezon nagy próba elő állítja Temesvár csapatait, úgy a nemzeti bajnokságban, mint az első osztályu bajnokságban és nagyon szeretnők ha egyesületeink a múlt tapasztalatait felhasználják és Temesvár régi nagy híréhez méltóan érnék el győzelmeiket.

Mi ebben a nagy harcban méltó fegyvertársai akarunk lenni a temesvári egyesületeknek és biztosítjuk valamennyi csapatot, hogy a legnagyobb szeretettel és jóakarattal előlegezzük és mindaddig, amíg az előlegezett bizalomra méltóak lesznek a mi részünkről semmi gáncs nem fogja őket érni.

Második osztályu seregszemle

A Tricolor utja a kibérelt utolsó helyről — az első osztályba.
A Hertha megelőzte a ZsSE csapatát. — A Fratelia tehetséges játékosai meg fogják állni helyüket az első osztályban?

— Második közlemény —

Tricolor

második helye minden dicséretet megérdemel, mert majdnem 10 éven keresztül a Tricolor „kibérelte” az utolsó helyet a második osztályban. A bajnokságban a Tricolor csak a hajrában szakadt le az élről. Három ponttal előzte meg őket az Electrica, de gólarányuk jobb a bajnok csapaténál. Kapusuk Tuskán pompás tehetség, egyike a legjobb temesvári kapusoknak, az elsőosztályban nagy szerep vár a „hirtelenszöke” kapusra. A Gregor-Vargen hátvédpár szívósan, lelkesen dolgozik, technikai tudás dolgában, még nem állnak az elsőosztály szintjén, de tudnak helyezkedni és szerelni. Rugótechnikájuk is elég fejlett. A Marzek, Lutz II. Perszán fedezet sor legértékesebb tagja, a centerfedezet Lutz II. aki nagyon okosan és hasznosan játszik, az oldalfedezetek jó átlagjátékosok, akik úgy a védő, mint támadójátékban megállják helyüket. A csatársorban a Sonheim, Halász, Bernáth trió jól megérti egymást, ügyesen passzol és a kapu előtt sem veszti el a fejét. Leptich és Pavkov gyors szélsők. A csapat az elsőosztályban is minden

bizonytal meg fogja állni helyét, mert szívvel-lélekkel küzdenek és a vezetőség nagy munkakedvvel dolgozik.

A Hertha.

megelőzte a ZsSE csapatát, mely máá éveig az elsőosztályban játszott. A Hertha stílusos, lendületes futballt játszik. Különösen csatársoruk jó, védelmük kissé gyengébb illetve ingadozó formát mutatott a bajnokságban. A Hertha csapatának nincsen helye anyagi szempontból az elsőosztályban.

A Fratelia

csapata már játszott egy évig az elsőosztályban, sok tehetséges játékos került ki a Fratelia gárdájából. Védelmükben Schaff kapus nagy érték. A Novák-Alasu hátvédpár megbízhatóan működik. A fedezetsor egyike volt a legjobbnak a második osztályban. Portseheler kitünő technikájú játékos. A Venturi testvérek is vérbeli futbalisták. A csatársor gyors és lendületes futballt játszik csak az összjátékkal van baj. Turák I, II. és Lázár tehetséges csatárjátékosok. Envedi, Pálfi és Kocsuba egészítik ki a csatárláncot.

produkált, de a fedezetek és a védelem is hasznosan dolgozott, úgy hogy biztosan gyűrték maguk alá a Pátriát, amely nagyon primitív futballt mutatott be.

Gólok sorrendje: Nyamesy, Benda (11-esből) Weber, Nyamesy, Monyák, Daum, Nyamesy, Benda, Daum.

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Járszerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Gutfreund László

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában.

A Vulturi tönkreverte a Pátriát

Vulturi-Pátria 7:2 (1:1)

Barátságos — Biró: Bergl — TMTE pálya

Vulturii: Mihály — Bakos, Szeles — Nagy, Bozsán, Hahner — Nyamesy, Kovács, Daum, Bodor, Monyák.

Pátria: König — Jancu, Toka — Virág, Damorsky, Sors — Gyórfy, Benda, Tomaschek, Lázár, Cimponery.

A Vulturi játéka nagyon jó benyomást keltett. A rónáciak csatársora nagyon ötletes és lendületes játékot

A Rapid uszóversenye

Szépszámu közönség előtt, gyenge rendezésben zajlott le a Rapid strand-uszóversenye. A közönség egy része mely

nem ért a sporthoz, fegyelmeztetlenségével megnehezítette

az amugy is laikus rendezőség nehéz munkáját.

Egyébként nagy fejlődés észlelhető uszósportunkban. A versenyt nagyon befolyásolta a hatalmas vihar mely hatalmas hullámokat vert.

Részletes eredmények

30 m. gyerek verseny.

1. Birner, 2. Bürg, 3. Barthner, mindhárom Rapid.

50 m. ifjusági verseny.

1. Breit (Kadima), 2. Bohunitzki II. (Rapid), 3. Kornél (Electrica).

50 m. női gyors.

1. Salay Zsuzsa (Kadima), 2. Ternekovi I. (e. k.), 3. Spiegel J. (Kadima).

100 m. gyors.

1. Schimánszki (Rapid), 2. Flesch (Kadima), 3. Gráf (Electrica).

104 m. mell-uszás.

1. Crista (Electrica), 2. Fischer (Kadima), 3. Hutzmann (Electrica).

100 m. hát-uszás.

1. Schimánszki (Rapid), 2. Molnár (Kadima), 3. Bloch (Kadima).

400 m. gyors.

1. Schimánszki, 2. Reiter, 3. Scholz (mindhárom Rapid).

4x50 m. sprint-staféta.

1. Rapid, 2. Kadima. Az Electricát rossz váltás miatt diszkvalifikálták.

3x50 m. vegyes staféta.

1. Electrica, 2. Kadima b, 3. Kadima a.

Vizipóló

Kadima—Rapid 4:4 (3:4) (3:3) (3:2)

Góllövők: Fischer, (3). Freund a Kadima részéről míg a Rapid részéről Schimánszki (3) és Huhn.

Vidéki eredmények

Arad: Crisana—AMTE 3:2 (1:1).

A NAC súlyos vereségei mért az országos bajnokra

NAC—Venus 6:3 (2:1)

NAC—Makkabi 7:0 (4:0).

FORUM-MOZI

Nyárimozi!

MÉRÉNYLET AZ ORIENT

EXPRESSEN

(D-Zug 13 hat Verspätung)

A főszerebekben: Charlotte Susa Ludwig Andersen, Fee Malte, Heinz Könecke.

Kedvezmény vasárnap és ünnepnap is. Kedvező idő esetén este 10 órakor előadás a nyári moziban. —: Előadások 4asár- és ünnepnapokon d. e. 11, d. u. v, 6, 8 és 10 órakor. Hétköznap 6, 8 és 10 órakor.

DRIBLER ALFONZ

a kánikula miatt hiányos öltözetben klüssé nélkül mely szomorúsággal lépte át szerkesztőségünk kiátkozott küszöbét. Félt, hogy felmond ueki a kiadó, mert Munteanu ur a nyugat hasábjain rekord idővel kirohant, illetve kirohánást intézett az írók, sportírók ellen,

mert nem irnak oly forró és tüzes lelkesedéssel városunk büszkeségéről, mint az annak dukál. A sportírókat megbuktatták és osztályvizsgára utastották. Fonzi a pótvizsgára a következő dolgozatot készítette el. (Berger ur engedélyével és beleegyezésével).

A Ripensia leverte a Sláviát

Ripensia—Slávia 3:0 (3:0)

A temesvári pálya keskenynek, illetve szükségnek bizonyult a Ripensia—Slavia meccs lebonyolítására. Elővételben eladtak 10.013 jegyet. De még 34.000 ember ostromolta a pénztárat. Hamar 3 új tribünt építettek. Ez sem elegendő.

A bukarestiek 3 millió lejt ajánlottak a Ripensianak és a teljes bevételt, ha Bukarestben játszanak. A meccs Bukarestben zajlott le: Részletes tudósítást a nagy meccsről a 9. oldalon talál az olvasó.

Vederre van szükségük a franciáknak

Ha Wetzer nem sérül meg, nagyon kiporolták volna azt a piti illetve pardon grandiózus bécsi csapatot, mely nem Rapid

vonaton érkezett, sőt a D 13. expressz késése miatt, léves kapcsolat történt a pályán, Wetzer arca és lába kisiklott a gól irányából. Ha

Wetzer játszik, akkor játszva nyeri a meccset a jobb csapat és minthogy a Ripensianál jobb csapat még

a stratoszféra profi ligájában sincsen, a

Ripensia legjobb csapata annak a világnak,

amely Temesvárhoz tartozik. Ha Wetzer játszik a Ripensia nyeri a meccset — mondta a főpolgármester, aki tudja milyen jó munkacsoport Wetzer.

Ezt meghallották a franciák és meghívták turára a Ripensia-t Wetzer előremegy, mert a franciák Vederrel isszák — a pezsgőt.

Szemessé a világ, a franciáké Szemes

A WAC nem nyerte meg az osztrák bajnokságot ezért Zemler

nem tartotta érdemesnek Bécsben maradni, annál kevésbé, mert a NAC döntetlent ért el a Rapid ellen. Zemler hazajött, de

szégyenében elbújdosik

Franciahonba, hol nem a citrom, de frank terem. Zemler annak idején a Ripensia turájára késve érkezett.

ezt most előretuzásával

kipótolja.

Tenisz.

Magyarország-Románia 8:0